



**Kranchen.** A „Korona” vendéglő nagy termeiben tegnap este igen elegans táncmulat volt. Harmadik pár táncolt ugyan csak, de azért nem hiszünk, hogy jókedűbb, fesztelenebb táncmulat még az ideig tartó mulatnál volna. Jelen volt néhány szeresztén családok közül városunk izraelita közönségének legelőkelőbb része s a szép táncosok kiváló előzetekénél egymást mutált fel. A rendezőség udvariasan s a legnyugodtabb dícsérettel érdemlő viselte magát. A bérli konyhája is kitért megátr, mert panaszra senkinek sem lehetett legkisebb oka sem. A kedélyes táncmulatnak a hajnal vetett véget.

**Fróbel gyermekkert tombolájára** adakozni szivesek voltak: Fischer Weisz Regina egy porcellán drót kerűt kosár, egy ekszertartó szekrény, egy kristálytálatartó, S v o b o d a József egy faragott óratartó, 2 db. szivarzipka, egy rövidzárú pipa, egy táj- és csibuk borostyánok, egy szivarozó, F ü l ö p Ignác egy arcképalbum, S z e p e s y és K e r e k e s egy famárványozott szivartartó, ugyanolyan gyufatartó, faragott-fa óratartó, egy munkakosár, bronz casette börcel, alabaster tü-páris, fa- és bronztálatartó, üveg gyufatartó, bronz Deák arcképe, porcellán szivartartó, bronz hamutartó, faragott fa gyulák és szivartartó. E r é n y i Sámuel egy porcellán drótkerűt kosár, öv. Hirschl Julia jelvényeket. Mely adományok a legnagyobb köszönettel nyugtáztak a rendező bizottság által.

**Megyei hír** H. Hadház város leköszönt polgármestere helyére Rénes István ottani rendőrkapitány lett megválasztva. **Jutalomjáték.** Szerdán Sz. Németh József jutalomjátékot lesz, mely alkalommal „Hajnalka” című új népszínműt mutatja színi. Sz. Németh, mint boursé és komikus sok jó estét szerzett közönségünknek s megérdemli a pártolást. **Az új végeladások** a debreczeni keszdeméi és ipar kamara területén a jövő évi év folyamán fogják megkezdeni. A kamara tagjai 5 évig tartó ideje ugyanis 1881. évi május 13-án jár le. A földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszterium 37,649. sz. kelt leiratában tehát felhívta a kamarát, hogy a kerületében lakó kereskedők és iparosok külön-külön és közösenként szerkesztendő névjegyzéket készítse el és azt minél előbb legkésőbb pedig január 10-ig a kerületben levő törvényhatóságokhoz küldje meg további szabályszerű eljárás végett, a hogy a kamarai választó alkületekre való területnek beosztása és azokban választandó kültagok számára nevé mielőbb tegyen javaslatot.

**Az ujonczozás.** Törvényhatóságunkhoz a honvédelmi miniszter körrendelettel intézett, melyben tudatja, hogy miután az ideig ujonczalás, az általa ujonnan megállapított és szerkesztett sorozójárásként hajtattott végre: a mellékelt rovatos kimutatások is, a melyek egyfelől a f. évben a védőtelepzettség alól ideiglenesen fölmentett, illetőleg besorozott hadköteleseknél számat, s másfelől az ideiglenes fölmentési, illetőleg hadképességi százeleket tüntetik elő, — természetesen az újabb járásként szerkesztendők.

**Részeg színes.** A tegnapi előadásban nem lehetünk jelen, de ma többen beszélték nekünk, hogy a tegnapi előadásban egyik szereplő botrányos részeg állapotban játszta végig szerepét. A tisztelendő megsejtett közönség nevében felhívjuk az igazgatóságot, hogy az illetőt keményen büntesse meg.

**A debreczeni kereskedelmi tanintézetnek** a miniszterium által adományozott ásvány- és közetlani gyűjtemény most már teljesen megérkezett a kamarához. Az egész mintegy 200 db. különféle ásvány- és 60 db. közetpéldányból áll, közöttük oly darabok is, melyek kiállításra alkalmasok, mint például opál, platina s egyéb nemek kövök vagy fémek. Alttalában a gyűjtemény nem annyira tömeges, mint inkább a tanítási céljainak megfelelő válogatott álltal lesz érdekessé és becsessé.

**Kedélyes vakmerőség.** Egy júlónban tisztes egész peklejny tegnap este ugy taláta a miniszterium által adományozott ásvány- és közetlani gyűjteményt mint egy felekető s részeg állapotban nagyon furcsa dolgok cselekedett. Nagy hajtandóságot érzett az avásra s egy ösmeret-év április 13-án jár le. A földmivelés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszterium 37,649. sz. kelt leiratában tehát felhívta a kamarát, hogy a kerületében lakó kereskedők és iparosok külön-külön és közösenként szerkesztendő névjegyzéket készítse el és azt minél előbb legkésőbb pedig január 10-ig a kerületben levő törvényhatóságokhoz küldje meg további szabályszerű eljárás végett, a hogy a kamarai választó alkületekre való területnek beosztása és azokban választandó kültagok számára nevé mielőbb tegyen javaslatot.

**Az egész fentartása** legnagyobb része a nyak- és vértel- és szívműködés, valamint a f. évben a védőtelepzettség alól ideiglenesen fölmentett, illetőleg besorozott hadköteleseknél számat, s másfelől az ideiglenes fölmentési, illetőleg hadképességi százeleket tüntetik elő, — természetesen az újabb járásként szerkesztendők.

**Dr. Rósa életbalsama.** Dr. Rósa életbalsama minden kórátoknak a legkisebb dózissal, egészen és tiszta vért alkot és a testnek az előbbi szűrés és tisztítására alkalmas. Minden emésztési bajok, négyeszt: étvágyhiány, savanyú felbőgés, fel-puffadás, hányás, gyomorégetés, hirtelenségek, aranyér, a gyomor elékelt való türelmes gyógyítás, a legbiztosabb és legjobban talált hátsó, mely magának a legelőkelőbb állat kitűnő hátsó miatt általános elismerést szerzett.

**Színház.** Szombaton a Törökne Szakáll Róza jutalmára „Faust”-ja került színi. Volt alkalmunk e művel hosszabbban foglalkozni, azért most csak az előadásra terjesztjük ki figyelmüket.

**Alapos és gyors segítség minden betegségben!** Az egész fentartása legnagyobb része a nyak- és vértel- és szívműködés, valamint a f. évben a védőtelepzettség alól ideiglenesen fölmentett, illetőleg besorozott hadköteleseknél számat, s másfelől az ideiglenes fölmentési, illetőleg hadképességi százeleket tüntetik elő, — természetesen az újabb járásként szerkesztendők.

**Dr. Rósa életbalsama.** Dr. Rósa életbalsama minden kórátoknak a legkisebb dózissal, egészen és tiszta vért alkot és a testnek az előbbi szűrés és tisztítására alkalmas. Minden emésztési bajok, négyeszt: étvágyhiány, savanyú felbőgés, fel-puffadás, hányás, gyomorégetés, hirtelenségek, aranyér, a gyomor elékelt való türelmes gyógyítás, a legbiztosabb és legjobban talált hátsó, mely magának a legelőkelőbb állat kitűnő hátsó miatt általános elismerést szerzett.

**Szíves figyelembevétel végett!** Minden költemény felírás kikerülése végett felkértem a t. sz. nevelők, mindent hátrahoztam csak Dr. Rósa életbalsamát kéri Fragner B. gyógyszeráról Prager, mivel azt tapasztaltam, hogy némely helyen a vevőknek, ha csak egyszerűen életbalsamot kérnek, s nem tudják hozzá, hogy Dr. Rósa-éle baltzsamot, akár milyen hatáskörű kóroknál is az.

**A gőzfavágó** megkezdte működését. Minden egyes öt fát szokott módon a pályaudvarból a gőzfavágóhoz külön elszállítani, bármilyen apró kívántatik felvágatni, a házhoz szállítani és ottan kamarába vagy pinczébe herakati fogom.

**Trunka,** a „Berger-tele” gőzfavágó kezelője. **Keskeny utifü-melleczukorkák,** a tüdő és mellbajok, köhögés, tojtóköhögés, rekedtség és tüdőhurut biztos gyógyszer.

**Schmidt Victor és fia,** cs. k. szak. gyárosok, Bécs, Wieden, Allee-Gasse 48.

**IO krért és feljebb** a legjobb játékszereket ajánl a **KARÁCSONI ÉS ÚJÉVI ünnepekre** Öv. Gréfné és Fia, Széchenyi utcán a bazár-utcával szemben

**Hiszen látszott volna az, hogy akartak** valamit. Szerettek volna mutatni valamit s részben Szathmáry meg is érdemli a dícséretet, de mind e jó akarat mit ér, ha egy „Faust” előadásán a szereplők még csak szerepeiket sem tudják, — eléneklik a „Helyet-tem te kis virág” dalt, — s operának szünet nélkül. (egy pár helyen meg illett a melodramatikusan zene de nem egy a darabba erőltetett Egressy féle borsdalt, s a Mephisto által énekelt serenade, meg hogy melyik operettéből való, annak Szathmáry a megmondhatója) El lehet mondani, hogy Debreczenben (Geöthe „Faust”-ját új kidolgozásban hozták színi; még pedig mint „operával vegyes tragédia”i bohózat látványosságot.

**Felelős szerkesztő: Kutas Imre.** Főszerkesztő: Vértel Arnold.

**KARÁCSONI AJÁNDÉKOKAT** ajánl **FISCHER JAKAB** OPTIKUS DEBRECZENBEN, a következőkben:

- Szemüvegeket a legfinomabb kettős csiszolt üvegekkel aczél-foglalatban 1 frt, 2 frt és 2 frt 50 kr-ért; ezüstben 3 és 4 frt; aranyban 5, 7 és 14 frt.
- Orrcsipeket és lorgnettákat 1 frt, 1 frt 50 kr, egész 5 frt.
- Látcsöveket különböző nagyságban és a legfinomabb csillagászati üvegekkel ellátva 5 frttól egész 35 frtig.
- Hőmérőket ablak, szobában 1 frttől 3 frtig.
- Orvosi hőmérőket 2, 3, 4 frt.
- Aneroid légsúlymérőket kipróbálva 7 frttől 20 frtig.
- Philoxera görccsök 1, 1, 50, 2 és 4 frt.
- Görccsök különböző egész 90,000-szeres térnagyítással.
- És általában minden e szakmába vágó cikket a legjobb minőségben és lehető olcsó árban.
- Javítások elfogadtatnak és a leggyorsabban végeztenek.
- Vidéki megrendeléseket a legnagyobb figyelemmel teljesítjük.

**ROTT S. férfidivat-terme** főpiacz takarékpénztári épületben.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy a egyléd-utczai férfidivat-termet a piacz-utczára, a takarékpénztári épület helyiségébe tettem át.

Tudatom egyszersmind, hogy raktáromat a jelen őszi és a közelgő téli idényre dúsan felszereltem, melyek közül

**AZ ÁRAK KÜLÖNÖS OLCSÓSÁGÁNÁL FOGVA** ajánlom **FEHÉRNEMŰ KÉSZLETEMET,** **KÉSZ FÉRFI- és FIU-RUHA, valamint KALAP-RAKTÁROMAT.**

**MINDENEMŰ DIVATCIKKEK** keztük, bőrdörndök, illatszerek, plaidek, botok, esernyők, pénztárczák, nagyvalásztók nyakkendők és minden e szakba vágó áruimat, és végre teljesen felszerelt **CZÍPÓ-RAKTÁROMAT.** Becces pártfogását kérve, maradtam tisztelettel **ROTT S.**

**4%-os TISZAVÖLGYI SORSJEGYEK.** Főnyeremény **100,000 ft.** Évenként 3 húzás, a legközelebbi már január 15-én!

Ezek a legjobb és legbiztosabb sorsjegyek közé tartoznak és ennélfogva biztos tekeyarapításra alkalmasak, miután nemcsak kettősen biztosított 4%-ot kamatozik, hanem még jelentékeny főnyereményeket **100,000** frtig hozhat.

Ennélfogva elhatározta magát alulírott bankhoz egyelőre **1000 darab 4%-os tisztavölgyi sorsjegyre** aláírást nyitni olyformán, hogy **1 darab 4% tisztavölgyi sorsjegyet** 5 forint előleg és további 24 havi 5 forintos részletfizetés mellett elad.

Az első 5 forint beklüdeése után a vevőnek egy szabályszerűen bélyegzett, sorozat és számmal ellátott, egy 4%-os tisztavölgyi sorsjegyre vonatkozó átvételi jegy azonnal megküldetik, és már a legközelebbi húzásnál január 15-én tartandó húzáson egyedül játszik.

**LÖRY J.** Budapest, Bankház hatvani-utca 17. sz.

**Debrecen, nyomtatott a kiadóvaladonos Kutasi Imre könyvnyomdájában, 1880.**

**Hirdetés.** **KARÁCSONRA FÉLIGINGYEN!** a fiók teljes felosztása miatt **BÉCS, MARIAHILFERSTRASSE 114.** ott talál fogva Jacques Mikolash aruházában legnagyobb részt egy CSÖD-TÖMEGBŐL származó óriási árukészletek kerülnek teljes **VÉGELEADÁSRA.**

Miután az üzleti helyiséget rövid idő alatt ki kell üríteni, kénytelenek vagyunk a készletben levő árukat, melyek kézműzeti, szövött, fehérruha-, férfi- és női divatáruból, szőnyegből, valamint kész női ruhákból állanak **MINDEN ÁRON** a mielőbbi végeladásra bocsátani.

**Divatárak**

Téli ruházatok	14 kr.
Cheviot ruhákra és halaköntösökre	20 kr.
Flanel simán és tarkán	22 kr.
Téli danell	32 kr.
Fekete bársony	50 kr.
Lüster sötét kevert, szürke és barna	19 kr.
Nemszűrés eleg.	1 frt 30 kr.
Téli kendők, %	28 kr.
Himalay kendő %, szürke v. fekete	4 frt 80 kr.
Flanelkendő, egész gyapjú	2 frt 60 kr.
Téli fejkendő sötét m.	14 kr.
ternő, fekete	42 kr.
Double termo, ki. min.	62 kr.
Kyarsűrésű fekete selyem rojt	1 frt 80 kr.
Rouge-Cotton, valódi szín	15 kr.
Perszálue	24 kr.
Báreg, minden szín	12 kr.
Moire kontosok, szepen diszítve	1 frt 80 kr.
Aló kontos vászonból disz.	95 kr.
Hölgy-plaidok	4 frt 80 kr.
Új plaidok 4 ról hosszú	4 frt 50 kr.
Nagy karr. ruházóvet legúj.	95 kr.
Posztoszőv. férfi ruhák % sz.	95 kr.
Brunni posztoszőv., dupla széles, esőköpeny	98 kr.
téli szövetek	1 frt 80 kr.
Selyem-fonárd kendő, rófos	65 kr.
Fekete moire kontosok és alsó-szőnyegnek igen széles	20 kr.
selyem-cachenez	20 kr.
férfi-nyakkendő, legújabb	20 kr.
fekete férfi eszokor-nyakkendő	10 kr.
alia Cloth, kitűnő minőségű	28 kr.
selyem-nyakkendő szép rajz.	17 kr.
selyem-nyakkendő férfiak és fiuknak	5 kr.
Női nyakkendő nevezetes	15 kr.

**Szőnyegek.**

Fali szőnyeg, sz. rajz, tartós	17 kr.
leufonat	21 kr.
tarka csikos	32 kr.
Ripszszőnyegek	42 kr.
Gyapjuszőny. legújabb mustra	65 kr.
szőnyeg-vászon, tarka és perzsa m.	72 kr.
Hollandi szőnyegek	70 kr.
Ripszgaritúra, 2 ágatákaró és 1 asztaltákaró	7 frt 90 kr.
Butoripsz, fin. garitúrák	72 kr.
Agyelotét gyapjuszőnyegből	1 frt 50 kr.
Agyelotét gyapjuszőnyegből tarka	1 frt 80 kr.
Tüz. agyertők	1 frt 20 kr.

**Női ruhák.**

Kész eső vagy nőt-köpenyek nőnek 5 frttől 9 frtig.	
Téli kabatkák jó szövetekből 2 frt 50 krtól 6 frtig.	
Téli felöltők elegánsan diszítve	
5 frt 50 krtól 9 frt 60 krig.	
Dolmány-eső-köpeny	7 frt 50 krtól 12 frtig.
Kerek kóp. double szöv.	8 frt 50 krtól 14 frtig.
Károli szöv. és Palmerston felöltők	
6 frt 50 krtól 12 frtig.	
Ugyanaz prémium	12 frtől 18 frtig.

**Kézműzeti és vászonárak.**

1 drb bőrvászon %, sz.	6 frt 50 kr.
1 drb 33 rőf vászon %, sz. Dowl.	5 frt 60 kr.
Creasz-vászon, valódi 33 rőf %, sz.	4 frt 50 kr.
1 drb 30 rőf katonavász.	4 frt 50 kr.
Madraz-gradi %	30 kr.
Kalmuk szép rotokál	17 kr.
Eszkark-barchet, lagy és gyapjas	30 kr.
Carr. és csik. barchetek	13 kr.
Ruha-barchetek legújabb minták, jó min.	25 kr.
Fehér barchetek	20 kr.

**Egészen ingyen!** kapnak tisztelt vevőim minden 100 frtig terjedő vásárlásnál egy damaszt-garnitúrát, mely áll egy asztaltöböl és hat serviettel-ből, vagy más, az áronk megfelelő tárgyól; kisebb megrendeléseknél áruk ugyanolyan arányban mint ingyen ráadás.

Az üzleti helyiség bérbeadó. A nagy portál a tükörvegekkel együtt vendő át. Az üzleti berendezés a legolcsóbban eladó. Hosszmérték 73,00 méter szerint.

Vidéki megrendeléseket készpénz beklüde mellett vagy postánutávval a legjobban eszközöltetnek. Meg nem felelő azonnali kiseréltetik. Levélebeli megrendeléseknél elég ez a cím: **Jacques Mikolash Bécs.**

Tevédeéseket megelőzendő ezen reális valódi végeladás csak **BÉCS, MARIAHILFERSTRASSE 114. sz. a.** tartatik.

**„DEBRE”** politikai, Lapunk meggyobb a nélkülül is emeln mely külön megjelölve legolcsóbb. Igy aka zönség lelke mely lapunk körben nyilv Részünk mulasztani, demeljük a lépést fog ha emelkedése i Nagy ne van hivatva legjelentéken fog küzdeni deleyk forro el soha, ni méltóságának hangján beszo tájékoztát ak haza ügyeiről Lesz er kimondani azt ven szolgáljuk zászlót követv csabító jelszav ren éljük bizt vőjét.

A megfo ke és egyet követni kifele kának csak a lárdisátsza a megerősítésre ízeben magya nek-hiveitli politika, mely lünk.

Lapunk most még ink jeszthessük fig seget és tára olvasóink gyo nek mind a bel M i n d a z, a

A „Debrecz A Martinov Lipót halál tinovicot. „Tob kiálta fel. Lipót halálai szi szetrombott badevü eszmék elődje példát kö megkezdett műk gató iratokat sz mára és fontos meg a császárí állt a reakcióna veszté állomását pót”, — monák tak demokraták tak.” A szabad parancsára azon tóit is ki kellett novics Lipót kirá történt eredmény illetőleg, melyet urban tett közzé volt intézve. E le szerencsétlenséget amiért egészen t alá helyezett mag mat terjesztették. Beszélt ebb ről is. „Téutra fel, „míg versce

**ROTT S. férfidivat-terme** főpiacz takarékpénztári épületben.

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, hogy a egyléd-utczai férfidivat-termet a piacz-utczára, a takarékpénztári épület helyiségébe tettem át.

Tudatom egyszersmind, hogy raktáromat a jelen őszi és a közelgő téli idényre dúsan felszereltem, melyek közül

**AZ ÁRAK KÜLÖNÖS OLCSÓSÁGÁNÁL FOGVA** ajánlom **FEHÉRNEMŰ KÉSZLETEMET,** **KÉSZ FÉRFI- és FIU-RUHA, valamint KALAP-RAKTÁROMAT.**

**MINDENEMŰ DIVATCIKKEK** keztük, bőrdörndök, illatszerek, plaidek, botok, esernyők, pénztárczák, nagyvalásztók nyakkendők és minden e szakba vágó áruimat, és végre teljesen felszerelt **CZÍPÓ-RAKTÁROMAT.** Becces pártfogását kérve, maradtam tisztelettel **ROTT S.**

**4%-os TISZAVÖLGYI SORSJEGYEK.** Főnyeremény **100,000 ft.** Évenként 3 húzás, a legközelebbi már január 15-én!

Ezek a legjobb és legbiztosabb sorsjegyek közé tartoznak és ennélfogva biztos tekeyarapításra alkalmasak, miután nemcsak kettősen biztosított 4%-ot kamatozik, hanem még jelentékeny főnyereményeket **100,000** frtig hozhat.

Ennélfogva elhatározta magát alulírott bankhoz egyelőre **1000 darab 4%-os tisztavölgyi sorsjegyre** aláírást nyitni olyformán, hogy **1 darab 4% tisztavölgyi sorsjegyet** 5 forint előleg és további 24 havi 5 forintos részletfizetés mellett elad.

Az első 5 forint beklüdeése után a vevőnek egy szabályszerűen bélyegzett, sorozat és számmal ellátott, egy 4%-os tisztavölgyi sorsjegyre vonatkozó átvételi jegy azonnal megküldetik, és már a legközelebbi húzásnál január 15-én tartandó húzáson egyedül játszik.

**LÖRY J.** Budapest, Bankház hatvani-utca 17. sz.